COMPROMISO Y CONFIDENCIALIDAD
PROTECCIÓN DE DATOS CLUB DEPORTIVO

Se compromete a tratar diligentemente y, de acuerdo a las reglas de la buena fe, toda aquella información de carácter corporativo a la que pueda tener acceso (procedimientos, datos personales, datos de federados y usuarios, datos económico-financieros y/o demás documentos e información que pertenezcan a la entidad), y a no revelar a ninguna persona ajena a FEDERACION ALAVESA DE BALONCESTO, con domicilio en C/ Cercas Bajas, 5 (Casa del Deporte) 01001, Vitoria-Gasteiz, y con NIF: G01032960, sin el consentimiento debido, dicha información, excepto en aquellos casos en los que sea necesario para dar el debido cumplimiento a sus obligaciones o por habérsele requerido por mandato legal o de la autoridad competente. Dicho deber será observado mientras se encuentre vigente el mandato, incluso cuando se extinga, ya sea por finalización del mandato o por cualquier otra causa que suponga la finalización de la prestación del servicio con la entidad. 

Utilizar la información que se menciona en el apartado anterior, únicamente para el exclusivo desarrollo de sus funciones, y a no utilizarla de otra forma o con otra finalidad. 
Manifiesta que es consciente de la importancia de sus responsabilidades en cuanto a no poner en peligro la integridad, disponibilidad y confidencialidad de la información que maneja la entidad. 

El incumplimiento de las mismas puede ser objeto de acciones disciplinarias por parte de la entidad y responsable de las posibles consecuencias legales que derivasen de cualquier denuncia o reclamación por parte de los afectados.
FEDERACION ALAVESA DE BALONCESTO cumple con las directrices del Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos (RGPD), velando en todo momento por garantizar un correcto uso y tratamiento de los datos personales del usuario.

Por todo ello, con la firma del presente documento queda informado de todo lo que precede y se compromete a cumplir los Procedimientos de Seguridad de los Sistemas de Información que corresponden a su función en FEDERACION ALAVESA DE BALONCESTO, así como a guardar la más estricta confidencialidad sobre la entidad.
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